= % 61 x9+61x2 2 ALt Axtet £ AL o] A<
® 9+2 @ 61x(9-2)
@61x(9+2) @ (61x61)+ (9+2)

® (61 +9)x (61 +2)

B

61X 9+ 61 x2 =549 + 122 = 671 4t}

@9+2=11
@61x(9-2)=61x7=1427
®61x(9+2)=61x11=671

@ (61 x61) + (9+2) =3721 4+ 11 = 3732
® (61 +9) x (61 4 2) = 70 x 63 = 4410




82 — (34 4 27) o] At

@ 82— 34+ 27 o A4t} o] ZEUH
@ BT A o] o] Qe AollME HAl
@82—(34+27) =82-61=21

@ ALt A BARlel Y H2 EsH
® 82-34 & A A4sfor gyt

~&B

SUZ} o] Alof gl

Het,




1500 — (150 X 3 + 370 x 2)
= 1500 — (450 + 740)

= 1500 — 1190

= 310(%)




108 — {30 + (50 — 25) + 5} x 3

® 10 @ 4 ® 5 @3 ® 13

B

108 — {30 + (50 — 25) = 5} x 3
=108 — {30 + 25 = 5} x 3
=108 - (30 +5) x 3

=108 -35x% 3

=108 — 105

=3




e A2 ST URES ( )E LW Y AL o]

AU

15+5%x20-10

@(15+5)><20—10 @ 15+ (5%20)-10
® 15+ 5x (20 - 10) @ (15+5%20)-10

® 15+ (5% 20 - 10)

B

15+5x20-10 o] A& () E AHESte] 7P 2 3s 229
gt

20 Fote gto] 245 o & £ 78 5 U= Aolth
kA HdE A2 (154 5) x 20 — 10°] H ot




AW 19thA0t AAE 17 AS 16 0] FZo] o] F 1
ST 3 ARl B 24 o] 21 HZSY 7

> = i

> H=E: ot &E

(194+17)x 12 + 16
=36x12+ 16 = 27(AF)




e E AL () AHESe] shtel 4oz e RloE g
22 ol A

821 - 29 = 792, 792 + 12 = 66

@® 821-29+12 =66 @ 821 - (29 +12) =66
(@)(821—29)+12:66 @ (821 -29+12) =66

® (821 +12) - 29 = 66

B ~
AL 4Ol A4 A= FA T YeAlS A ALtsta
Al AL Lol AlAbeet

ojuf T2 7t IoH LR E 7P WA AALlgich,

9 Aol A M LAl ol MALS A o

WAL LD Qo Y= Aot

wtaba] A4S SR (821 - 29) + 12 = 66°] H T}




10 — {2+ (21 - 18) x 2}

10 — {2 + (21 — 18) x 2}

=10-{2+3x2}
=10- (2 +6)
=10-8

=2




T EoR Hof gl TS st AE 156%
12 128F 0| P&t 3dd] 3252
Z

93 %5
9o o} 9elnka gt el AL 515 B =

(¢]
T
filo

n
| 4Bt

(156 + 128 — 32) + (7 x 3) = 252 + 21 = 12(%&)




10.

B

4
0AFgre] 1417 308 ok Wl g 104kgo] Bge] £
ek, S Atge] Qnb vlo g7t

> Hehl 70209

(1 A1ZF 30 2)=(90) £o] 1, 10 2] 1300 Yo 22 90 E o=
9 x 1300 = 11700 (¢) o]t

v 642 AFH OB Z 11700 x 6 = 70200 (Y)

10AFE O] UrolA B 3t Algro] ¥ =2 70200+ 10 = 7020
(4) el




